~ ETCコーポレートカードご利用の組合員様へ ~



⚠ 車両不一致にご注意ください!

ETCコーポレートカードは、登録車両に限りご利用いただけます。 カード表面に表示された登録車両以外で使用した場合、「車両不一致」となります。

車両不一致で走行すると・・・

車両不一致走行には、割引が適用されません。

車両不一致が長く続くと・・・

ご利用いただいている組合員様の全体または一部について 割引停止・使用停止などの厳しい処分を受ける恐れがあります。

※カード発行元のNEXCOが定めるETCコーポレートカード利用約款の規定違反となります。



違反使用は悪意が無くても起こってしまう場合がございます。くれぐれもご使用の際にはご注意ください。 ETCコーポレートカードを利用される従業員の皆様にも周知徹底いただきますようお願い申し上げます。

「車両不一致」となる事例

●登録車両とは別の車両での利用

複数の社用車があり、車両が限定されているETC コーポレートカードを本来の登録車両とは別の車両 で使用してしまった。



●車両入替を行った場合

車両入替の手続きをせずに、旧車両で使用して いたETCコーポレートカードを使用してしまった。



●ETCカードの種類の違いの認識不足

車両が限定されるETCコーポレートカード(黄緑色の カード)と車両が限定されないETCマイレージカード (水色のカード)の2種類を保有している会社において、 ドライバーがカードの違いを認識していなかったため、 ETCコーポレートカードを登録車両以外の車両に使用 してしまった。



●代車・レンタカーでの利用

カードに登録されている車両が車検中・修理中の際、 そのカードを代車・レンタカーに使用してしまった。

●車両は同じままで、車両ナンバーまたは ETC車載器だけが変わった場合

車両ナンバーやETC車載器の変更後、届出を行わず 使用してしまった。

車両入替等、各種登録内容に変更があった場合はカード発行元のNEXCOに 届出が必要となりますので、速やかに組合(担当:池田)までご連絡ください。

協同組合フリーネットワーク Cooperative Free Network

TEL.(087)813-1910 • 0120-117-931